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Переможцем обласної дитячої спарта іади
стала оманда за ладів охорони здоров’я
міста Дро обича.

У травні в приміщенні спортивно о омпле с
«Динамо», що біля пар льт ри та відпочин
ім. Б. Хмельниць о о м.Львова, знов пройшла ди-
тяча спарта іада серед за ладів охорони здоров’я
Львівсь ої області, що проводитьсяМолодіжною радою
Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и працівни ів
охорони здоров’я У раїни та спортивним л бом
ЛНМУ ім. Данила Галиць о о. Зма ання б ли при-
рочені до Дня Матері.
Уже традиційно спарта іада відб лася під аслом

«Від дитячих стартів – до олімпійсь ої медалі».
Завданням спарта іади є широ е зал чення сімей
медичних працівни ів до а тивно о заняття
фіз льт рою та здорово о способ життя.

Зма ання б ли поб довані формі естафет
«Веселі старти».

Перемо в спарта іаді здоб ла оманда
«Веломеди » міста Дро обич ( олова профспіл ової
ор анізації Шми ельсь а К.М.) с ладі: Вов анич
Марта, Гнати Ві торія, Пента Ві торія, Ла дан
Роман, Фединишин Володимир, Білинсь ий Оле .

Др е місце посіла оманда «Little medic» Ми о-
лаївсь ої ЦРЛ ( олова проф ом Голинсь ий О.Б.),
а третє – оманда «Третя сила» Радехівсь о о
район ( олова профспіл ової ор анізаці ї
Цар Н.В., відповідальний за спортивн робот
Баранець Р.М.).

Всі діти отримати медалі часни а зма ань,
призери б ли на ороджені рамотами і медалями,
а оманди – б ами.

Команді «Веломеди » м.Дро обича б в вр чений оловний приз зма ань – сертифі ат на без оштовні
санаторні п тів и дитячо о оздоровлення сім її часни ам (в санаторій «С адовсь » (Херсонсь а область)
або санаторій «Карпати» За арпатсь ої області на вибір), а члени оманд-призерів (Ми олаївсь о о та
Радехівсь о о районів) в азані п тів и отримали із 50 відсот овою зниж ою.

Висловлюємо особлив подя за а тивн ромадянсь позицію та сприяння ерівни ам за ладів
охорони здоров’я, оловам профспіл ових омітетів, а тивістам, а та ож бать ам, я і дол чилися до
проведення спарта іади та забезпечення часті дитячих оманд зма аннях, зо рема 1-ої МКЛ ім. Князя
Лева м. Львова («Левенята»), 3-ої місь ої лінічної лі арні м. Львова («Смайли и», «Юніори»), 6-ої

ом нальної полі ліні и м.Львова
(«Тащери»), обласної дитячої лінічної
лі арні ОХМАТДИТ («Піраньї»),
Радехівсь ої ЦРЛ («Третя сила»),
міста Дро обича («Веломеди »),
Городоць о о район («Спарта»),
Со альсь ої ЦРЛ («Со олята»), Ми о-
лаївсь ої ЦРЛ («Little medic»), Лі арні
швид ої медичної допомо и м.Львова
(«Горобчи и»), Старосамбірсь о о
район («Дністер»).

Львівсь а обласна ор анізація
профспіл и працівни ів

охорони здоров’я У раїни

     Чемпіонат У раїни з ф тбол

Львів’яни�медики –
віце�чемпіони!

У Києві відб вся II Чемпіонат
У раїни з ф тбол серед лі арів.

Свою майстерність на ф тбольном
полі продемонстр вали понад 300 лі-
арів з 14 областей У раїни, що б ли
представлені 9 омандах: Київ, Львів,
Дніпро, Чернівці, Івано-Фран івсь ,
Хар ів, Поділля (Вінниця – Житомир –
Хмельниць ий), Волинь (Рівне – Л ць ),
Причорномор’я (Одеса – Ми олаїв –
Херсон). Серед часни ів-фахівці
провідних ре іональних та націо-
нальних медичних станов, анди-
дати та до тори медичних на ,
професори, ерівни и ліні .

Т рнір проводився під е ідою
У раїнсь ої ф тбольної асоціації
меди ів (УФАМ). Ор анізатор т рнір
– Київсь а ф тбольна асоціація
меди ів.

Це вже др ий чемпіонат У раїни з
ф тбол серед лі арів і восьмі за лі ом
все раїнсь і лі арсь і ф тбольні
зма ання. Цьо орічний т рнір в сто-
лиці У раїни став наймасштабнішою лі арсь о-ф тбольною подією на теренах
нашої держави.

Все раїнсь е об’єднання «У раїнсь а ф тбольна асоціація меди ів» створена
2013 році Києві, УФАМ є дійсним членом Всесвітньої ф тбольної лі арсь ої

федерації та щорічним часни ом чемпіонатів світ з ф тбол серед лі арів.
Національна ф тбольна лі арсь а збірна – Чемпіон світ (Vogel Cup, лі арі 45+)
2015 ро (м. Лон Біч, США), срібний призер 2016 ро (м. Барселона, Іспанія),
бронзовий 2017 ро (м. Лео ан , Австрія) та віце-чемпіон світ 2017 ро (Morell
Cup, лі арі 25-45 ро ів).

Чемпіонат У раїни є першим за значимістю все раїнсь им заходом
державно о рівня, з ідно з рез льтатами я о о б де сформований с лад
національних лі арсь их ф тбольних збірних У раїни до оловних міжнародних
стартів 2018 ро . Зо рема, до XXIV чемпіонат світ з ф тбол серед лі арів в
Празі (Чехія).

У чемпіонаті взяла часть і збірна лі арів Львівщини з ф тбол . Коле и вибо-
роли срібні медалі! Наша оманда по азала себе сильною і перспе тивною!
Львівсь а Ф тбольна Асоціація Меди ів вист пала с ладі Андрій К рило,
Роман Тр тя , Андрій Павлів, Андрій Терлець ий, Андрій Пельтц, Ма симСабадаш,
Гнат Герич, Остап За ор й о, Єв еній Г раль, Бо дан Борис, Андрій К рило,
Бо дан Козиць ий, Сер ій Клип о, Бо дан Ляш ,Ма симСабадаш, Василь Ро ита,
Василь Мороз, Роман Попович, Ми ола Комнаць ий, Бо дан Кр , Воло-
димир Хом’я , Бо дан Ляш .

Спонсорами чемпіонат вист пили: Діа ностичний Центр Ес лаб, Фарма-
цевтична омпанія «Фарма » ( енеральний спонсор), Департамент охорони
здоров’я Львівсь ої облдержадміністрації, а партнерами б ли Професійна спіл а
працівни ів охорони здоров’я У раїни, Київсь а місь а профспіл а працівни ів
охорони здоров’я, У раїнсь ий медичний л б, Києво-Святошинсь а районна
федерація ф тбол , Ваtigoz Міжнародна офтальмоло ічна ліні а, Вишнева місь а
рада.

     Підс м и

Завершилась Спартакіада
За підс м ами 18 омпле сної Спарта іади серед лі вально-профіла тичних

за ладів Львівщини із 6 видів спорт (в я ій взяли часть понад 800 часни ів)
перше місце виборов ЛНМУ імені Данила Галиць о о (ре тор – а адемі
Зімен овсь ий Борис Семенович, олова проф ом – Корнієн о Гри орій Ілліч);
др е місце – Со альсь а центральна районна лі арня ( оловний лі ар – Швед
Роман Тимофійович, олова проф ом – На онечний Андрій Єв енович); третє
місце – Львівсь ий обласний лі арсь о-фіз льт рний диспансер ( оловний лі ар
– Середа Степан Васильович, олова проф ом – Дембіць а Наталя Оле санд-
рівна, відповідальний за спортивно-масов робот – Рибчич Іван Євстахович).

З ювілеєм!
ГАЛИЧ Таїсію Оле сандрівн – олов первинної профспіл ової ор анізації Б дин

дитини№ 1
ОМЕТЮХ Ірин Валентинівн – олов первинної профспіл ової ор анізації

Ком нальної 4-ої місь ої лінічної лі арні м. Львова

СІРЕНКО Зінаїд Сер іївн – с арбни а первинної профспіл ової ор анізації

Львівсь о о обласно о спеціалізовано о диспансер радіаційно о захист населення

ЦИМБАЛІСТА Ярослава Євстафійовича – с арбни а первинної профспіл ової

ор анізації Львівсь ої обласної оспрозрах н ової полі ліні и

ЧОРНЯК Наталію Михайлівн – оловно о б х алтера первинної профспіл ової

ор анізації ст дентів ЛНМУ ім. Данила Галиць о о.

Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а оле ,

частіше посміхається доля, на д ші б де світло й радісно.

Вітаємо! Вітаємо!
З на оди Дня міста Львові традиційно відзначили людей, я і роблять
Львів поп лярнішим, а життя ньом зр чнішим.

Під час рочистої сесії Львівсь ої місь ради на ородили 47 львів’ян та три оле тиви,
серед я их є волонтери, священи и, педа о и, водії, спортсмени, війсь овосл жбовці,
ш олярі. Подя и отримали і меди и:

Ві тор ТОМАШОВ – лі ар-п льмоноло -алер оло Львівсь ої обласної дитячої лі арні
ОХМАТДИТ– за висо ий рівень фаховості, ефе тивні способи лі вання та профіла ти и
захворювань, самовіддач , т рботлив допомо дітям;

Марта БАРТОШИК – старша медсестра Місь о о центр термічної травми та плас-
тичної хір р ії Ком нальної 8-ої місь ої лінічної лі арні – за ба аторічн жертовн працю
і висо ий професіоналізм, при лад милосердя та людяності й відданості своїй справі.

Вітаємо і пишаємось Вами, оле и!
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                   На старті –
«Веселі старти»

СПОРТ
     Спарта іада


